

Консультация для родителей: «Подарки к праздникам своими руками».

Как важно мастерить подарки к праздникам вместе с детьми своими руками, а не покупать в магазине! Ведь работая вместе с ребёнком, вы с ним общаетесь, что так необходимо в сегодняшнее время, где каждая минутка так важна. Из природного материала можно много сотворить, но только надо помочь ребёнку в этом и вы увидите удивлённые и восхищённые глаза вашего ребёнка, когда он на своих ладошках будет держать самостоятельно сделанный цветок, улитку, черепашку, глазастую гусеницу. Вы увидите океан счастья в их душе. Натуральные материалы - это кладёз для развития творческих способностей детей, которые вызывают воображение и фантазию. Наиболее распространёнными природными материалами для изготовления поделок в домашних условиях являются желуди, шишки, каштаны, ветки и кора деревьев, скорлупа орехов, цветы и листья растений, ракушки и т.д. Существует множество вариантов изготовления поделок и целых композиций из природных материалов. Достаточно выложить все собранные заранее материалы и пофантазировать вместе с ребёнком. Дети сами смогут вообразить, что можно изготовить из того или иного природного материала, добавив к композиции ненужные подручные вещи, найденные в чулане или в кладовке. Вам останется лишь помочь им собрать поделку, а также добавить необходимые штрихи, например, глазки, усики и другие мелочи. Осеннее время, богатое разнообразными овощами, красивыми осенними листочками из которых можно сделать разные поделки на любую тематику. Например, ко дню учителя, своему любимому педагогу, можно сделать необычную открытку из осенних листочков. А бабушке в честь завершения сборки урожая приготовить композицию из различных овощей из вашего огорода. В Новый год принято украшать не только елочку, но и весь дом. И здесь нам на помощь могут прийти шишки, жёлуди, еловые веточки и т.д. А какие замечательные новогодние подарочки можно сделать родным и близким используя природные материалы. Ведь самый дорогой подарок-это подарок, сделанный своими руками. Ко дню Валентина можно сделать сердечки. Развитие мелкой моторики очень важно. Из картона вырезается сердечко, затем нарезается мягкая бумага или салфетки на небольшие квадратики. Потом они сминаются в шарики. Затем они приклеиваются к трафарету. Детям такая работа очень нравится. К 8 марта маме можно сделать подсолнух из перца чёрного горошком и пшена. На листе бумаги рисуем подсолнух, затем аккуратно намазываем серединку клеем и приклеиваем перец, а лепестки тоже намазываем клеем и насыпаем пшено. Лепестки и стебель можно сделать из гречи, но только после высыхания покрасить

гуашевыми красками. Стебель – коричневый, а лепестки – зелёные. Ребёнок всегда творит с радостью. Ему нужно помочь в этом. После того, как ребёнок своими руками начнет создавать, он непременно начнет с любовью и заботой относиться к нашему миру. При изготовлении поделок советуем не окрашивать природный материал, наша задача — научить детей подчеркивать его естественную красоту. Гораздо лучше покрывать поделки бесцветным лаком, чтобы сделать их более прочными и красивыми; не использовать тот материал, который может нанести ребенку травму или угрожать его здоровью (репейник, ядовитые растения и пр.).